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Défis CEl / CE2 (correction
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9 moutons et 7 poules (9 x4) + (7 x 2) = 36 + 14 = 50
Terre: terrasse, terrain, terreau, enterrer...

Oent : dentiste, dentier, dentition, dentifrice...

Mur : mural, muret, emmuré, muraille...

Jardin: jardinier, jardinage, jardiner...
Ecole : écolier, scolaire, scolairement, scolarité, écoliere...

216 : 36 solutions pour chaque chiffre (comme il y a 6 chiffres: 6 x 36 = 216)
% arbre des probabilités

54 roses

On part au soleil pendant I'été : il fera chaud.
Tu es ala campagne et tu joues au ballon.

Nievre + Jura : Bourgogne Franche-Comté
Vaucluse : Provence Alpes Cote d’Azur
Oordogne : Nouvelle-Aquitaine

Etoile=9 /Rond =3[ Triangle =2 [ Carré =6

Marina = pomme [ Yasmine = banane | Charlyne = poire [ Jlona = orange

68 ans

8 carrés et 10 rectangles

Le tableau

Un pantalon

224
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Mardi

Ces chiffres s’écrivent tous avec 4 lettres : sept, cing, deux, zéro, neuf, huit.

Yassin - Sébastien - Vincent - Frédéric

Matthis - Yohann - Gaélle - Louane - Marius

512 -49 - 83 -59

Article défini - nom commun - verbe conjugué - article indéfini - nom commun -
adjectif qualificatif - verbe conjugué.

Rectangle - Triangle isocéle - Cercle - Triangle rectangle - Carré
Le cercle n’est pas un polygone car sa forme est arrondie. Un polygone est une
figure fermée que I'on peut tracer a la regle.






